

تازه‌های کتاب

سیمای معصومین^(ع)
در اندیشه امام خمینی^(ره)
 تدوین: مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام^(و)
 ناشر: مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام^(و)
 تلفن: ۰۲۱-۶۶۷۰۱۲۹۷-۶۶۷۰۲۱
 قیمت: ۳۳۰۰۰ ریال
 تعداد صفحات: ۳۵۵

آیات اخلاقی

نویسنده: آیه‌الله العظمی مکارم شیرازی
 ناشر: انتشارات امام علی^(ع)
 تلفن: ۰۲۵۱-۷۷۳۲۴۷۸
 قیمت: ۱۵۰۰۰
 تعداد صفحات: ۲۰۰

فاطمه آخری

تذکره خواهر امام (رشت)
 نویسنده: محمدمهدی فقیه
 بحرالعلوم
 ناشر: فقه
 تلفن: ۷۷۴۲۶۲۷
 قیمت: ۱۵۰۰۰
 تعداد صفحات: ۱۴۰

سلسله مقالات فاطمیه

موضوع: بررسی ابعاد شخصیتی حضرت زهرا^(ع)
 نویسنده: جمعی از محققین
 ناشر: سازمان اوقاف و امور خیریه
 تعداد صفحات: ۴۸۸

قطره‌ای از دریای معارف (جلد ۲)

موضوع: عقاید، اخلاق و احکام نویسنده: قدرت‌الله نجفی قمشاهی
 ناشر: اسوه
 تلفن: ۰۲۵۱ - ۶۶۴۲۱۱۱
 قیمت: ۷۰۰۰۰
 تعداد صفحات: ۶۷۲

تکات قابل توجه: (۱) اسامی مؤلفان محترم جهت رعایت اختصار بدون عناوین درج گردیده‌که امید است مورد اغماض سوران قرار گیرد. (۲) معرفی یا عدم معرفی کتب، دلیل بر تأیید یا تنقیص مؤلفان بزرگوار و سطح کیفی آثار نمی‌باشد. (۳) تا شکر از ناشران و صاحبان محترم آثار، انعکاس نظرات حوزویان ارجمند جهت ارتقاء کیفیت این بخش، موجب مزید امتنان خواهد بود.

حلوای رولت موز

مواد لازم:
 آرد گندم: دو پیمانه (۳۰۰ گرم)؛
 شکر: دو و نیم پیمانه (۵۵۰ گرم)؛
 آب: سه پیمانه (۷۵۰ میلی‌لیتر)؛
 گلاب: نصف پیمانه (۱۲۵ میلی‌لیتر)؛
 زعفران کرده: دو قاشق سوپ‌خوری؛
 کره یا روغن: دو قاشق سوپ‌خوری؛
 موز: به میزان لازم؛
 پودر نارگیل یا کنجد: به میزان لازم
طرز تهیه:

هرم غذایی در خدمت تغذیه سالم

اگر می‌خواهید تغذیه درست داشته باشید، این هرم غذایی می‌تواند شما را برای رسیدن به هدفتان باری کند و به مرور شاهد سلامت و شادابی در جسم خود باشید. در واقع این رژیم غذایی راه درست تغذیه کردن را به شما نشان می‌دهد:

(۱) همه دانه‌های خوراکی
 بدن انسان نیاز به کربوهیدرات دارد و بیشترین انرژی خود را از آن به‌دست می‌آورد. بهترین کربوهیدرات‌ها از جوی دوسر، گندم و برنج قهوه‌ای به‌دست می‌آید، ولی بهتر است که آرد این دانه‌ها به‌صورت سبوس‌دار استفاده شود زیرا آرد سبوس‌دار نسبت به آرد سفید دیرتر هضم شده و به تدریج کربوهیدرات مورد نیاز برای بدن را آزاد می‌کند و این امر مانع افزایش انسولین و قندخون به یکباره شده و هم‌چنین مانع از افت شدید آن می‌شود. بهترین کنترل برای قند خون و هم‌چنین جلوگیری از پیشرفت دیابت نوع دوم، استفاده از نان‌های سبوس‌دار است.

(۲) استفاده از روغن‌های گیاهی مایع
 روغن‌های گیاهی مایع، تأثیر بسیار در سلامت دارند و خوردن آن در زندگی روزمره باید به‌صورت یک عادت درآید. روغن زیتون، روغن کانولا، روغن سویا، روغن ذرت، روغن آفتابگردان و هم‌چنین از روغن‌های حیوانی، خوردن روغن مایع توصیه می‌شود. این روغن‌ها در تنظیم کلسترول خون مفیدند و سکنه قلبی را کاهش می‌دهند.

(۳) استفاده از سبزی‌ها (به‌ویژه) و میوه‌ها (۲ تا ۳ وعده در روز)
 خوردن سبزی‌ها به‌طور چشم‌گیری موجب کاهش حملات قلبی می‌شود؛ هم‌چنین از بروز بعضی از سرطان‌ها جلوگیری می‌کند، فشارخون را کاهش می‌دهد، سوء هاضمه را بهبود بخشیده و دردهای مزمن روده و معده را تسکین می‌دهد. هم‌چنین موجب جلوگیری از آب‌مروارید و اختلالات بینایی در سنین بالای ۶۵ سال می‌شود.

(۴) خوردن ماهی، مرغ و تخم مرغ (تا دو وعده در روز)

واحد بانوان مدرسه علمیه حضرت ولی عصر^(عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف) شهرستان بناب در سال ۱۳۷۶ به همت آیه‌الله بنای تأسیس شد و امروز ۱۴۳ نفر در پنج پایه در آن مشغول فراگیری علوم دینی هستند. خانم مهین اسدپور در گفت‌وگو با سرویس استان‌های مرکز خبر حوزه، گفت: از مرکز مدیریت حوزه‌علمیه خواستار جمع‌آوری، چاپ و انتشار پایان‌نامه‌های طلاب برای استفاده پژوهش‌گران شده‌ایم. وی در ادامه با اشاره به پذیرش طلاب از شهرهای مختلف در گذشته خاطرنشان کرد: از سه سال پیش که مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه، اجرای طرح بومی‌سازی را آغاز کرد، پذیرش بانوان طلبه تنها از شهرهای اطراف صورت می‌گیرد. مدیر مدرسه علمیه خواهران بناب به فعالیت‌های فوق‌برنامه این مدرسه اشاره کرد و یادآور شد: از آغاز فعالیت این مدرسه روزهای سه‌شنبه، کلاس اخلاق آیه‌الله بنای، مؤسس مدرسه علمیه حضرت ولی عصر^(عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف) برای طلاب دایر می‌باشد و برای طلاب پایه‌اول نیز هفته‌ای یک روز در میان کلاس‌ها، مباحث اخلاقی توسط ایشان مطرح می‌شود. وی اذعان داشت: برنامه‌های ویژه در ماه مبارک رمضان، برگزاری کلاس‌های حفظ قرآن، زیارت عاشورا، زیارت آل یاسین، دعای کمیل و توسل، دعای ندبه و دعوت از اساتید حوزه علمیه قم و سایر

استقبال بانوان از تحصیلات دینی در بناب

شهرها، از دیگر برنامه‌هایی است که در این مدرسه علمیه اجرا می‌شود. خانم اسدپور خاطرنشان کرد: کلاس خطابه جهت تقویت توانایی‌های تبلیغی طلاب خواهر، با حضور حجة‌الاسلام والمسلمین قدوسی برگزار می‌شود. وی با بیان این‌که در گذشته کسی با فعالیت‌های مدرسه علمیه حضرت ولی عصر^(عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف) خواهران انجام فعالیت‌های فرهنگی در مجالس زنانه به‌عنوان سخنران و مداح، بیشتر مردم با توانایی‌ها و فعالیت‌های فرهنگی خواهران طلبه آشنا شده و از برنامه‌های آنان استقبال می‌کنند. وی افزود: با توجه به تعاملی که با مدارس آموزش و پرورش و دانشگاه آزاد اسلامی بناب داریم، طلاب این مدرسه، برنامه‌های فرهنگی این مراکز را بر عهده گرفته‌اند. خانم اسدپور ادامه داد: با همکاری آموزش و پرورش و طلاب مدرسه، مهد قرآن بناب فعال شد که از سال نخست فعالیت، با استقبال مردم مواجه شده و امروز شاهد حضور خردسالان در این مهد هستیم.

عفو و گذشت آیه‌الله‌العظمی بروجردی^(ره)

یکی از شاگردان مرجع فقیه شیعه، آیه‌الله‌العظمی بروجردی^(ره) نقل کرده است: «روزی با عده‌ای در خدمت ایشان بودیم که حاج احمد (خادم) آمد و چاقویی در دست داشت نشان داد، همه‌ی ما هم دم در بود، آقا از آقای فاضل پرسیدند چه خبر است؟ ایشان گفتند: ظاهراً کسی آمده است و سوء قصد به شما دارد. آیه‌الله‌العظمی بروجردی^(ره) گفتند: احتیاج او چیست؟ بگویید باید! وقتی که آمد، هولناک بود و دم در نشست. آقا از او پرسیدند: چه احتیاج داری؟ آن مرد گفت: عیال من ۲ بچه دارد و وضع حملش شده است و حالت دیوانگی به او دست داده است، او را به تهران برده و در بیمارستان بستری‌اش کرده‌ام و این مقدار پول از من خواسته‌اند که مقدور من نیست. آیه‌الله‌العظمی بروجردی^(ره) به مثنی خود گفتند: به آن بیمارستان اطلاع بدهید که به خرج ما همسر او را معالجه کنند و حالات او را به ما اطلاع بدهند. بعد از زیر میز خود مقداری پول به او دادند و گفتند: فعلاً این مقدار را برای احتیاجات خود صرف کن و از این به بعد وضع و حال همسرت را ما به تو اطلاع می‌دهیم»

منبع: مردان علم در میدان عمل، ج ۲

گزینه‌طوطی

کمز پژوهشگران آلمانی اعلام کردند روزانه ۱۰ دقیقه دوچرخه‌سواری موجب قوی شدن ماهیچه‌ها و بهبود گردش خون و ۲۰ دقیقه دوچرخه‌سواری موجب تقویت سیستم ایمنی بدن می‌شود.
کمز پژوهشگران کانادایی اعلام کردند کارتونوئیدهای موجود در میوه‌های نارنجی رنگ مانند پرتغال - نارنگی، انبه و... به سبب داشتن خواص آنتی‌اکسیداسیونی از بروز آرتروز جلوگیری کرده و میزان التهاب در مبتلایان را کاهش می‌دهد.
کمز نتایج تحقیقات پژوهشگران اسکاتلندی نشان می‌دهد مصرف گوجه‌فرنگی در مبتلایان به بیماری‌های قلبی مفید بوده و در سلامت افرادی که تحت عمل جراحی قرار گرفته‌اند تأثیر بسزایی ایفا می‌کند.
کمز نتایج یک تحقیق جدید در دانشگاه هاروارد نشان داده است، خطر مرگ ناشی از سرطان سینه در زنانی که طی مراحل ابتدایی درمان این سرطان از داروی اسپرین نیز استفاده می‌کنند ۵۰ درصد کاهش پیدا می‌کند.
کمز شرکت compulab موفق به ساخت کوچک‌ترین رایانه جهان گردیده این رایانه همه امکانات یک رایانه پیشرفته را در خود جای داده است و به سیستم خنک‌کننده نیز نیازی ندارد و به هنگام روشن بودن هیچ صدایی تولید نمی‌کند. این رایانه که fit-pc2 نام دارد شامل پردازنده ۱/۶ گیگا هرتزی، رم، هارد دیسک جدید بر اساس فناوری SATA می‌باشد و در جیب جای می‌گیرد.

مغز خوشه

ابتدا آرد را تفت دهید تا تغییر رنگ پیدا کند و بوی آرد بلند شود، سپس کره یا روغن را اضافه کرده، کمی تفت دهید و مرتب هم بزنید. شکر را با آب مخلوط کرده و بجوشانید تا شکر آب شود. آنگاه گلاب و زعفران دم‌کرده را در شربت بریزید. آرد سرخ‌شده را زمین بگذارید و شربت را داخل آرد بریزید و خوب به هم بزنید تا شربت کاملاً جذب حلوا شود و حلوا به روغن بپفند. یک کیسه فریزر را باز نموده، حلوا را به قطر نیم سانتی‌متر روی آن باز کنید و موز را در وسط آن قرار دهید. حلوا را با کیسه فریزر رول نموده، محکم ببندید و درون یخچال به مدت ۲ ساعت قرار دهید. حلوا را از یخچال بیرون آورده و برش بزنید. روی آن را با پودر نارگیل رنگ‌شده یا کنجد تزیین کنید و در ظرف مورد نظر بچینید.

این مواد در بالای هرم غذایی جای‌دارند، زیرا دارای چربی‌های مضر زیادی هستند. سعی کنید به جای گوشت قرمز، مرغ یا ماهی و به جای کره، روغن زیتون را جایگزین کنید و به این نحو وضعیت کلسترول خون خود را بهبود ببخشید.

(۸) برنج سفید، نان سفید، سیب زمینی، ماکارونی، نوشابه، شیرینی‌ها (به مقدار بسیار کم)

این مواد در بالای هرم غذایی جای‌دارند، زیرا دارای چربی‌های مضر زیادی هستند. سعی کنید به جای گوشت قرمز، مرغ یا ماهی و به جای کره، روغن زیتون را جایگزین کنید و به این نحو وضعیت کلسترول خون خود را بهبود ببخشید.

(۸) برنج سفید، نان سفید، سیب زمینی، ماکارونی، نوشابه، شیرینی‌ها (به مقدار بسیار کم)

از خوردن این مواد تا جای ممکن باید پرهیز کرد، زیرا به سرعت قند خون را افزایش می‌دهند و موجب چاقی، مرض قند، بیماری‌های قلبی و دیگر بیماری‌ها در بدن می‌شوند.

مدیر مدرسه ولی عصر^(عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف) با اشاره به این‌که خواهران طلبه این مدرسه، حضور فعالی در پایگاه‌های بسیج بناب دارند، گفت: زمانی که طلاب به مناطق و شهرهای خود باز می‌گردند، کارها و برنامه‌های فرهنگی مختلفی را عهده‌دار می‌شوند. وی نبود فضای کافی را یکی از مشکلات طلاب برشمرد و ابراز داشت: با توجه به گستردگی فعالیت‌های تحصیلی و فرهنگی طلاب، جای مناسبی در اختیار نداریم و با محدودیت‌هایی مواجه هستیم. مدیر مدرسه علمیه خواهران بناب افزود:

افتخار خانواده

مراقبت و نظارت در روایات معصومین^(ع)
پیامبر خدا^(صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم):
 دل‌هایتان را به مراقبت عادت دهید و زیاد ببینیدشید و عبرت بگیرید.
کنز العمال / ۵۷۰۹
 خدا را بیای تا خدا تو را بیاید و خدا را در نظر داشته باش، تا او را در برابر خود ببایی.
بحارالانوار / ۸۷ / ۱۷۷
 در وصف ابراهیم آمده است که خردمند، مادام که خردش از او گرفته نشده، باید ساعتی را برای خود در نظر گیرد؛ زمانی برای مناجات با پروردگارش عزوجل؛ زمانی برای حساب کشیدن از خویش؛ زمانی برای آندیشیدن در نعمت‌هایی که خدای عزوجل به وی ارزانی داشته است؛ و زمانی برای بهره‌مند ساختن نفس خود از حلال؛ زیرا این زمان، کمکی است به آن سه زمان دیگر و مایه آسودگی و رفع خستگی دل‌ها.
حصال / ۱۳ / ۵۲۵
امام علی^(ع):
 بدانند ای ندانگان خدا که دیده‌بانان از وجود شما و جاسوسانی از اعضای بدن شما و نگهبانان صادقی بر شما گماشته شده‌اند که اعمال شما و شمار نفسهایتان را ثبت می‌کنند. نه سیاهی شب تا (اعمال) شما را از دید آنها پوشیده می‌دارد و نه دروازه محکم و بسته، شما را از آنان مخفی می‌کند.
نهج‌البلاغه / خطبه ۱۵۷
 روز خود را به سخنان و رفتارهای بی‌بهره مگذرانید؛ زیرا شما را نگهبانانی است که (رفتار و گفتار) شما و ما را ثبت می‌کنند.
بحارالانوار / ۵ / ۳۲۹
هان! روزها سه روزند: روزی که گذشته و امید به آن نداری و روزی که مانده (زمان حال) و گریزی از آن نیست و روزی که می‌آید و به آن اطمینان نداری. دیروز پند موعظه است و امروز غیبت و فردا را نمی‌دانی از آن کیست.
تحف‌العقول / ۳۱۷
 پیروز شد کسی که عمل امروز خود را درست کرد و کوتاهی‌های دیروز خود را جبران نمود.
غرالمحکم / ۶۵۰۰ / ۷
 بر خردمند است که بدی‌های دینی و فکری و اخلاقی و تربیتی خود را

برای ایجاد نشاط روحی طلاب به صورت هفتگی برنامه‌های ورزشی و تفریحی در قالب باشگاه ورزشی، اردوهای تفریحی، کوهنوردی، اردوی سالانه به قم، مشهد و... برگزار می‌کنیم. وی با اشاره به استقبال خواهران برای ورود به مدرسه علمیه حضرت ولی عصر^(عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف) گفت: امسال با توجه به نبود تبلیغات گسترده در سطح استان و شهرستان، حدود ۲۰۰ نفر برای حضور در این مدرسه علمیه نام‌نویسی کردند که به دلیل نبود امکانات و فضای کافی، تنها ۳۵ نفر از آن‌ها پذیرش شدند. وی ادامه داد: پذیرش سبوت برنامه‌های پژوهشی برای اساتید، کتابخانه، رایانه و دسترس به اینترنت را برای آن‌ها فراهم کردیم و طلاب با بهره‌گیری از آن‌ها پژوهش‌های تحصیلی و امور مربوط به پایان‌نامه را انجام می‌دهند. مدیر مدرسه علمیه خواهران بناب با بیان این‌که تاکنون هشت دوره طلبه از این مدرسه علمیه فارغ‌التحصیل شده‌اند، گفت: از آغاز به کار این مدرسه علمیه ۲۱۰ نفر در سطح دو و شش نفر نیز در سطح یک، تحصیلات خود را به اتمام رسانده‌اند که بعد از فارغ‌التحصیلی در عرصه‌های تبلیغی و علمی فعالیت می‌کنند.

ماهی خوراک

۱- آزمایش است و آزمون چهارجوابی - مالک حقیقی جهان.
 ۲- آیین و مجموعه برنامه‌هایی که با هدف خاصی انجام می‌شود.
 ۳- خاک کوزه‌گری - پایتخت عربستان
 ۴- پوششی برای بانوان که همین هم در کشورهای غربی تحمل نمی‌شود!
 ۵- بهشت زیر پای اوست - پیشوند استعمار.
 ۶- مرکز استان خوزستان.
 ۷- خوشحال و مسرور - رشته کوهی در آمریکای لاتین.
عمودی
 ۱- سوغات هندی - از حیوانات
 ۲- دالان و راهرو.
 ۳- حرف فاصله - درستی و محبت.
 ۴- از وسایل بازی کودکان.
 ۵- ماده نرم و شکل‌پذیر که مورد علاقه کودکان برای بازی است - تعجب خانها!
 ۶- باور و اعتقاد به وجود خداوند متعال.
 ۷- زمین عرب - شهر و استانی تاریخی در مرکز کشورمان با مردمانی مؤمن و سخت‌کوش.

لطیفه

یکی در چاهی افتاده بود و درخواست کمک می‌کرد و فریاد می‌زد کمک کنید شما را به خدا کمک کنید. مردی بر سر چاه رفت و به او گفت: مرد حسابی خجالت نمی‌کشید ته چاه و گدایی!
چستان
 آن چه کشوری است که در چشم ماست؟
 آن چه کشوری است که در پیشمانی ماست؟

افق حوزه

با هدف تشویق فرزندان ممتاز ابتدایی فضایی محترم و کارکنان مدارس و مراکز حوزوی با درج تصویر این عزیزان در صفحه افق خانواده از آنان قدردانی می‌نماید

محمدحسین معدنی‌پور

دعوت از مدارس علمیه بانوان برای شرکت در توسعه عتبات عالیات
 مدیریت منطقه یک حوزه‌های علمیه خواهران از مدارس و مراکز حوزه‌های علمیه خواهران در استان‌های تهران و سمنان به منظور مشارکت در توسعه عتبات عالیات دعوت کرد. به گزارش مرکز خبر حوزه، خانم فاطمه حبیبی مسئول فرهنگی منطقه یک حوزه‌های علمیه خواهران اظهار داشت: در راستای اعتلای شعائر الهی و با هدف مساعدت و یاری ستاد بازسازی عتبات عالیات در اجرای طرح‌های توسعه اماکن مقدس نجف، کربلا، کاظمین و سامرا، مدیریت منطقه یک حوزه‌های علمیه خواهران از کلیه مدارس و مراکز این منطقه برای مشارکت در این زمینه دعوت نموده و از تمامی مدیران مدارس علمیه خواهران استان‌های تهران و سمنان، درخواست کرده تا ضمن اطلاع‌رسانی به کلیه اعضای کادر، اساتید، طلاب و خانواده‌های آن‌ها و سایر مؤمنین، تمهیدات لازم را در جهت اهدای کمک‌های نقدی و غیرنقدی به این ستاد فراهم می‌گیرد.

افق خانواده

راه‌سبز

شمارش کند و آنها را در سینه خویش یا به صورت نوشته گرد آورد و در راه از بین بردن آنها بکوشد.
بحارالانوار / ۶ / ۷۸
 همانا شب و روز تو فرصت کافی برای رسیدن به همه نیازهای نیست؛ پس آنها را میان کار و آسایش خود تقسیم کن.
غرالمحکم / ۳۴۱۱
امام جعفر صادق^(ع):
 از آن‌ها پژوهش‌های پژوهشی برای اساتید، کتابخانه، رایانه و دسترس به اینترنت را برای آن‌ها فراهم کردیم و طلاب با بهره‌گیری از آن‌ها پژوهش‌های تحصیلی و امور مربوط به پایان‌نامه را انجام می‌دهند. مدیر مدرسه علمیه خواهران بناب با بیان این‌که تاکنون هشت دوره طلبه از این مدرسه علمیه فارغ‌التحصیل شده‌اند، گفت: از آغاز به کار این مدرسه علمیه ۲۱۰ نفر در سطح دو و شش نفر نیز در سطح یک، تحصیلات خود را به اتمام رسانده‌اند که بعد از فارغ‌التحصیلی در عرصه‌های تبلیغی و علمی فعالیت می‌کنند.

ماه‌سیر

شمارش کند و آنها را در سینه خویش یا به صورت نوشته گرد آورد و در راه از بین بردن آنها بکوشد.
بحارالانوار / ۶ / ۷۸
 همانا شب و روز تو فرصت کافی برای رسیدن به همه نیازهای نیست؛ پس آنها را میان کار و آسایش خود تقسیم کن.
غرالمحکم / ۳۴۱۱
امام جعفر صادق^(ع):
 از آن‌ها پژوهش‌های پژوهشی برای اساتید، کتابخانه، رایانه و دسترس به اینترنت را برای آن‌ها فراهم کردیم و طلاب با بهره‌گیری از آن‌ها پژوهش‌های تحصیلی و امور مربوط به پایان‌نامه را انجام می‌دهند. مدیر مدرسه علمیه خواهران بناب با بیان این‌که تاکنون هشت دوره طلبه از این مدرسه علمیه فارغ‌التحصیل شده‌اند، گفت: از آغاز به کار این مدرسه علمیه ۲۱۰ نفر در سطح دو و شش نفر نیز در سطح یک، تحصیلات خود را به اتمام رسانده‌اند که بعد از فارغ‌التحصیلی در عرصه‌های تبلیغی و علمی فعالیت می‌کنند.

با کودکان

۱- آزمایش است و آزمون چهارجوابی - مالک حقیقی جهان.
 ۲- آیین و مجموعه برنامه‌هایی که با هدف خاصی انجام می‌شود.
 ۳- خاک کوزه‌گری - پایتخت عربستان
 ۴- پوششی برای بانوان که همین هم در کشورهای غربی تحمل نمی‌شود!
 ۵- بهشت زیر پای اوست - پیشوند استعمار.
 ۶- مرکز استان خوزستان.
 ۷- خوشحال و مسرور - رشته کوهی در آمریکای لاتین.
عمودی
 ۱- سوغات هندی - از حیوانات
 ۲- دالان و راهرو.
 ۳- حرف فاصله - درستی و محبت.
 ۴- از وسایل بازی کودکان.
 ۵- ماده نرم و شکل‌پذیر که مورد علاقه کودکان برای بازی است - تعجب خانها!
 ۶- باور و اعتقاد به وجود خداوند متعال.
 ۷- زمین عرب - شهر و استانی تاریخی در مرکز کشورمان با مردمانی مؤمن و سخت‌کوش.

پاسخ‌های شماره ۲۷۰

جدول:

۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶	۵	۴	۳
۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲
۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۶	۵	۴	۳	۲	۱	۸
۵	۴	۳	۲	۱	۸	۷
۴	۳	۲	۱	۸	۷	۶
۳	۲	۱	۸	۷	۶	۵
۲	۱	۸	۷	۶	۵	۴
۱	۸	۷	۶			